为困难户捐一日工资

爱心慈善一日捐"活动正式启 动,倡导"捐献一日的工资"等 活动。今年的"慈善一日捐"活

动将从12月13日持续到2011

年1月中旬,大家捐献的爱心善

款,将全部用于元旦、春节期间

开展"送温暖献爱心"的活动,

本报12月13日讯 今日下 午,湖南省2010年度"送温暖献

本版新闻您想参与或报料,请进入

企业QQ 800002939

三湘都市报网址 http://sxdsb.voc.com.cn

手机短信平台 106580007846

铁路春运明年1月19日开始

长沙火车站仍将实名制售票 预计10日起售票

本报12月13日讯 记者今日 从铁路部门了解到,备受关注的 2011年春运将从2011年1月19日开 始。目前,各铁路局已经开始准备, 此外,明年国内仍将有部分地区 会试行实名制售票,据记者从相 关人士处获悉,长沙火车站将依 然实行实名制售票,而武广客运

专线则不实行实名制。

按惯例,铁路春运期一般为春 节前15天及节后25天左右。明年春 节是2月3日,因此2011年1月19日, 全国各铁路局就将迎来兔年春 运,预计售票高峰将于1月10日左 右提前启动,而出行高峰,则将集 中在1月25日至2月1日前后。

据了解,湖南广铁管内各车 站,在2011年春运期间还会实行 实名制售票, 其操作方式也大体 相同。2010年春运,旅客须凭有 效身份证件购票。试行实名制的 车票票面上增印旅客身份信息, 旅客进站要持本人有效身份证件 和车票,车站核对相符后,方可进 站上车。

在团体票方面,据相关媒体 报道,12月中旬车站将启动春运 团体票订票工作,大约12月21日 左右,企业可上网申报订票计划。 订票流程与 2010年春运大体-致,具体方案近日广铁集团将公 ■记者 朱玉文

自愿捐款联系方式

帮扶困难群众。

省慈善总会开户行: 中国银行东风路支行 户名:湖南慈善总会 账号:42204637608093001 省慈善总会地址:

长沙市东风路276号省民政厅内 联系电话:

> 0731-84534860 84502285 84502283 84502047 ■记者 黄京 实习生 刘宇慧

通讯员 刘娅

今年福彩销售 预计达26亿

本报12月13日讯 今日上 午,我省福彩事业促进会第一 次会员代表大会召开, 我省彩 票行业第一家专业性社团正式 成立。会议选举了湖南省福彩 促进会第一届理事会、常务理 事会成员和会长、副会长、秘书 长等人选。我省福利彩票事业 2009年销量首次突破20亿元, 达20.39亿元,今年有望完成26 亿元的销售规模。

■记者 李国平 通讯员 龚毅

深入开展创先争优活动

150万帮扶基金 关怀党员

日前,新田县委在全省率 先实行了党内关怀机制,利用 筹集的150多万元党内关怀基 金激励广大党员创先争优。

党内关怀机制以"健全党内 帮扶救助机制、激励引导机制、 党员民主参与机制"为内容。通 过党内关怀机制,身患重病、遭 遇特大事故造成生产生活困难 的党员可申请一次性临时救 助;党龄在50年以上、生活困难 的党员,每人每年可领取600元 的长期生活补贴;有创业意愿 和能力的党员,每人可申请 5000元到2万元的返还性创业 贴息借款,并可领取扶持性助 业贴息。今年以来,该县共给 1064名党员发放党内关怀帮扶 基金102万元,为300多名党员 发放创业帮扶基金54.49万元。 今年,该县申请入党的人数比 去年同期增加了30%。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧

全省家具原料抽检:半数甲醛超标

徐明华:尽快建立健全林产品追溯制度和责任追究制度

造板,有可能损害你的身体健康。 今年5月起,我省启动以整治人造板甲 醛释放量超标为重点的林产品质量安全专 项检查活动,组织专门力量检查全省14个市州林 产品销售市场。在为期7个月的检查活动中,抽查 木板材、家具、木地板等样品115个,抽检的样品 不合格率在50%以上。

你知道吗? 一块家庭装修中常见的人

查处违法案件118起

此次检查,由省人大农业与农 村委员会牵头,省林业厅、省工商 局、省质监局对林产品生产、加工、 销售中的不法行为进行了严厉查 处。责令30多家产品档次不高、规 模小、资源浪费严重的企业停产整 顿;对22家无证生产、37家产品严 重不合格的企业实施了立案查处, 查封无证生产的产品价值2160万 元,查处违法案件118起。

省人大常委会副主任蔡力峰 表示,人造板问题不是"小事",需要 引起全社会的关注,各个职能部门 也需要相互形成合力,狠抓严打。

完善林产品质量安全体系

"要督促各级政府相关部门

尽快建立起全过程、全方位、全 天候的监控网络,尽快建立健全 林产品追溯制度和责任追究制 度,全面加强林产品质量安全监 管。"省政府副省长徐明华表示, 在全省逐步建立基层林产品质 量检测站,维护消费者权益。同 时要定期开展林产品质量安全 监测和执法检查,加大对林产品 生产过程的抽查力度,严肃查处 生产、销售不合格林产品的行 为,及时追溯不合格林产品生产

省人大常委会副主任蔡力 峰认为,在销售领域,要严把市 场进出口关。"一旦发现有市场 销售甲醛释放超标的产品的行 为,要'唯市场主体是问'!"

■记者 黄京



■制图/杨诚

曝光台

用工业硫磺抛光竹筷

岳阳平江东森木业有限公 司、常德市湘木王木业有限公司 等甲醛释放量达不到标准、产品标

东方家园家居建材产业有限 公司销售的"格兰维亚"贴面胶合 板抽检不合格。

长沙南湖大市场、岳阳长城 市场和吉盛家具市场抽检不合 格的万诚新一代大型板、"柏林"

木地板、"耀邦"家具等产品抽检 不合格,下达了限期整改通知

怀化某企业用工业硫磺熏 蒸和石蜡抛光一次性竹筷,企业 被关停, 封存所有原材料和成

桃江县细木工板生产企业集 中,产品质量低劣,下发督办函, 责成当地政府集中整治。

伪造林产品质量检测结果 最高可罚10万元

今年初,我省已开始实施 《湖南省林产品质量安全条例》, 它是我国首部林产品质量安全 方面的地方性法规。

该《条例》规定,伪造林产 品质量安全检测机构检测结果 的,由省林业行政主管部门会 同有关部门责令改正, 没收违 法所得,并处5万元以上10万元

以下罚款,对直接负责的主管 人员和其他直接责任人员处1 万元以上5万元以下罚款;情节 严重的,撤销其检测资格;造成 损害的,依法承担赔偿责任。同 时规定,食用林产品应标明品 名、保质期等内容;伪造林产品 质量安全检测机构检测结果 的,最高可罚10万元。

长沙二次供水八成合格

两次抽检不合格的单位将重罚

本报12月13日讯 日前,长沙市卫生 监督所对城市二次供水单位进行监督抽查, 结果发现抽查的100份水样中,合格率超过 80%。执法人员介绍,目前,二次供水隐患较 大的还是老楼房,尤其是没有物业管理的居 民小区。今后,对累计抽检两次以上不合格 的单位,将给予重罚。

长沙市区有超过1000个单位有二次供 水设施,主要集中在高层住宅、医院、学校、 宾馆和高层办公楼内。

按照有关规定,二次供水设施产权单位 或者其委托的管理单位,应当对各类储水设 施定期进行清洗消毒,每半年不得少于一 次,不具备清洗消毒能力的小区应委托专业 清洗消毒服务单位进行。但是,由于缺乏专 业管理维护和有效的监督,部分物业图便宜 不找专业队伍清洗,致使二次供水蓄水池清 洗不干净。 ■记者 刘璋昙

名词解释-

二次供水

通常人们所称的二次供水,是指单位或个 人将城市公共供水或自建设施供水经储存、加 压,通过管道再供用户或自用的形式,因此,二 次供水是目前高层供水的唯一选择方式。





为严肃劳动人事纪律,维护我校合法权益,学校对档案关系仍在我校,但实际上已经长期离岗的 人员进行了专项清理。请以下离岗人员于 2011 年 1 月 14 日前来校补办离校手续(可书面委托亲友 办)。逾期不办者,学校将作自动离职处理。

特此公告。

长沙理工大学 2010年12月14日

长期离岗人员名单:

桑 果 方 秀 姜 超 王三成 杨德明 唐艳君 刘 程 汪百夫 龚顺民 王晓丽 陈 琳 尹以灿 王天舒 沈武红 胡小英 胡 辉 王晓英 胡曙赵杰 胡步趋 彭达仁 陈 元 管震华 陈志烨 马昌凤 刘菊庄 刘湘辉 周瑞兴 陶小京 陈付刚 范耀国 李 理 文建平 毕 宇 吴学愚 李智勇 阎 佳 李 琛 付 炜 马 敏 何英伟 李 隽 王晓 黄美娜 蒋 明 李 青 蔡建勋 昌 盛 陈维君 韩晋汉 高 蓉 刘尚实 刘晓玲 石垣 苏 晶 王小青 肖友明 谢一辉 徐晓娟 尹晓红 张 泉 张江平 张书珍 赵 昱 陈 峰 欧阳鸿武 欧阳爱媛 罗云华

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮编:410005